
 
 
 
 
 

Mistři řemesel do škol -FLORISTIKA – 18. 2. 2026 
 

Ve středu 18. 2. 2026 navštívila naši školu paní 

floristka, která seznámila dívky 7.-9. třídy s možnostmi 

studia floristických a zahradnických oborů. Pověděla jim 

mnoho informací od historie oboru přes současné 

trendy vazeb květin, ale také o jejich původu, přepravě, 

skladování a správné péči. 

Pak už představila všechny “živé poklady“, 

přivezené na workshop, a tak proběhlo setkání 

s gerberami, chryzantémami, eustomou, alstromériemi, 

pistácií, salalem a mnoha dalšími rostlinami 

i pomůckami potřebnými k aranžování. Jako první 

ukázku uvázala slavnostní kytici se zelenou manžetou. 

Pak vysvětlila a krok za krokem ukázala postup 

vzniku 

flowerboxu, který si poté každá 

z dívek sama vyrobila. Všechny 

zjistily, že už příprava rostlin má svá 

pravidla a jak je důležitá pečlivá 

práce s aranžovací hmotou. Velkým 

oříškem byl výběr květin, protože 

nabídka byla vskutku ohromující, 

ale i zde platilo pravidlo, že méně je 

někdy více. Po prvním ostychu se 

dívky odvážně pustily do zelených 

základů a s pomocí paní floristky 

mohly začít zkracovat a čistit 

stonky vybraných květin, umístit je, 

pak vyplňovat „mezery“ drobnými 

kvítky nevěstina závoje či statice. 

Po celou dobu workshopu se dívky opravdu snažily a pečlivě se řídily radami, a tak 

jsme mohly brzy chválit i obdivovat první hotová dílka.



 

 

A na závěr zazněly nadšené reakce zúčastněných: 

 

 „Workshop se mi líbil, dal mi inspiraci na střední školu. Hodně jsem se naučila.“   

   (Klaudie) 

 

„Bylo to moc skvělé, baví mě práce s květinami.“  (Saša) 

 

„Akce se mi líbila a chtěla bych to zopakovat.“  (Naty) 

 

„Mám ráda aranžování, takže mě to hodně bavilo.“ (Anna) 

 

„Bavilo mě to a chtěla bych víc takových akcí.“ (Nasťa)  



 

 

„Za mě to byla dobrá zkušenost, ráda bych se tomu věnovala víc.“ (Karolína) 

Určitě za všechna slova hovoří radost v očích majitelek všech originálních a 

krásných aranží, které si samy vlastnoručně vytvořily.                     

                                                                                           

Ivana Švejdová  

 

                                                                                                                                                        

 


